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Gdyby wybory parlamentarne odbywały się w lutym1, udział w nich wzięłoby – 

według własnych zapowiedzi – 53% dorosłych Polaków. W porównaniu ze styczniem 

gotowość badanych do wzięcia udziału w wyborach nieco wzrosła (o 2 punkty procentowe). 

Obecny wynik jest zbliżony do tego sprzed wyborów samorządowych (w końcu października 

2006 roku swój udział w wyborach parlamentarnych zapowiadało 50% dorosłych Polaków).  

Kolejny miesiąc 2007 roku nie przyniósł istotnych zmian w układzie sił na scenie 

politycznej. Nadal najwięcej zwolenników ma Platforma Obywatelska, na którą chce 

głosować niespełna jedna trzecia zdeklarowanych uczestników wyborów (30%). 

W porównaniu ze styczniem poparcie dla PO nieco się obniżyło (o 3 punkty procentowe) – 

obecnie jest takie samo jak w grudniu 2006 roku. Na drugim miejscu znajduje się PiS, 

popierany przez jedną czwartą zdeklarowanych wyborców (25%). Poparcie dla rządzącego 

ugrupowania nadal jest wyjątkowo stabilne, choć w tym miesiącu odchyliło się nieco w dół 

od średniej półrocznej. Od trzech miesięcy trzecią siłą na scenie politycznej jest koalicja 

Lewica i Demokraci, na którą chęć głosowania zadeklarował w lutym co dziewiąty  

ankietowany wybierający się na wybory (11%). W porównaniu ze styczniem poparcie 

dla centrolewicowej koalicji nieco wzrosło, powracając do poziomu sprzed dwóch miesięcy. 

Na granicy progu wyborczego utrzymują się notowania dwóch partii tworzących z PiS 

koalicję rządową – Samoobrony i LPR. W lutym, podobnie jak miesiąc wcześniej, 

na Samoobronę chce głosować 6% zdeklarowanych uczestników wyborów, a na LPR – co 

dwudziesty Polak wybierający się na wybory (5%). Pozostałe ugrupowania – według 

obecnych deklaracji badanych – nie miałyby szans na wprowadzenie swoich przedstawicieli 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (201) przeprowadzono w dniach 3–5 lutego 2007 roku na liczącej 
931 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłej ludności Polski. 
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do parlamentu. Tak jak miesiąc temu 4% zdeklarowanych wyborców chciałoby głosować 

na PSL, 3% ankietowanych wybierających się na wybory poparłoby KPEiR, a 1% – oddałoby 

głos na PPP.    

W obecnym układzie sił decydujące znaczenie dla wyników wyborów miałyby 

ostateczne decyzje niezdecydowanych wyborców, których liczba trzeci miesiąc z rzędu 

utrzymuje się na podobnym poziomie (14%). Warto zauważyć, że odsetek ten jest większy niż 

poparcie dla koalicji LiD zajmującej trzecie miejsce w naszym rankingu.  

Tabela 1 

Odpowiedzi osób deklarujących wzięcie udziału  
w potencjalnych wyborach parlamentarnych 

IX  
2006 

6-9 X  
2006 

20-24 X  
2006 

XI 
 2006 

XII  
2006 

I  
2007 

II  
2007 

Gdyby w najbliższą niedzielę 
odbywały się wybory do Sejmu 
i Senatu, to na kandydatów 
której partii lub ugrupowania 
głosował(a)by Pan(i) w tych 
wyborach? w procentach 

Platforma Obywatelska RP 29 38 35 27 30 33 30 
Prawo i Sprawiedliwość 26 25 26 26 27 26 25 
Lewica i Demokraci /  
SLD+SdPl+UP+PD  9* 10* 7* 8* 12 8 11 
Samoobrona RP 10 7 6 7 4 6 6 
Liga Polskich Rodzin 3 3 3 6 2 4 5 
Polskie Stronnictwo Ludowe 2 3 3 6 5 4 4 
KPEiR 2 2 1 1 4 3 3 
Polska Partia Pracy 0** 1 0** 0** 1 1 1 
Inne 1 0** 1 0** 0** 0** 1 

Trudno powiedzieć 16 11 16 18 14 15 14 
N= 465 528 510 561 547 468 496 

UWAGA: podstawą procentowania są wszyscy ci, którzy deklarują, że na pewno wezmą udział w wyborach 
* Zsumowano notowania ugrupowań – SLD+SdPl+UP+PD – tworzących koalicję Lewica i Demokraci. 
Do listopada 2006 roku poparcie dla każdej z partii tworzących LiD badaliśmy osobno 
** Poniżej 0,5% 

 

   

Luty nie przyniósł żadnych znaczących zmian w rankingu popularności partii 

politycznych. Nadal najwięcej głosów zbiera opozycyjna PO, na drugim miejscu jest 

najważniejszy filar rządzącej koalicji – PiS. Mimo niewielkiego spadku notowań Platformy 

dystans między tymi dwoma ugrupowaniami utrzymuje się na podobnym poziomie. 

W dłuższym okresie można zauważyć tylko nieco większe wahania notowań PO niż PiS. 
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Stabilność poparcia dla rządzącego ugrupowania jest wyjątkowa, jeżeli weźmiemy pod uwagę 

polityczną historię Polski od roku ’89. Ubiegłomiesięczny spadek liczby zwolenników 

centrolewicowej koalicji LiD, która obecnie jest trzecią siłą na naszej scenie politycznej, 

okazał się krótkotrwały, a notowania tej koalicji powróciły do poziomu sprzed dwóch 

miesięcy. Na granicy wyborczego progu utrzymuje się poparcie dla partii współrządzących 

z PiS – Samoobrony i LPR.    

 Opracował 

 Krzysztof PANKOWSKI 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Gdyby w najbliższą niedzielę odbywały się wybory do Sejmu 
i Senatu, to czy wziął(ęła)by Pan(i) w nich udział? 1 - Na pewno 
wziął(ęła)bym w nich udział ;  2 - Nie wiem, czy wziął(ęła)bym 
w nich udział; 3 - Na pewno nie wziął(ęła)bym w nich udziału  

                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    1     │    2     │    3     │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │          │   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     53   │     16   │     31   │    931   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     55   │     15   │     30   │    445   │ 
                                │  Kobiety                   │     52   │     17   │     31   │    486   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     56   │     18   │     26   │    134   │ 
                                │  25-34                     │     54   │     16   │     30   │    176   │ 
                                │  35-44                     │     49   │     18   │     33   │    145   │ 
                                │  45-54                     │     54   │     11   │     35   │    177   │ 
                                │  55-64                     │     57   │     17   │     26   │    132   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     51   │     15   │     34   │    167   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     53   │     17   │     30   │    357   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     57   │     15   │     28   │    121   │ 
                                │  20-100 tys.               │     49   │     17   │     34   │    182   │ 
                                │  101-500 tys.              │     52   │     15   │     33   │    167   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     60   │     12   │     28   │    104   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     50   │     18   │     32   │    268   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     45   │     16   │     39   │    247   │ 
                                │  Średnie                   │     59   │     15   │     26   │    320   │ 
                                │  Wyższe                    │     64   │     13   │     23   │     97   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     63   │     10   │     27   │     57   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     71   │     13   │     16   │     67   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     45   │     16   │     39   │     79   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     45   │     19   │     37   │     95   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     46   │     18   │     36   │     44   │ 
                                │  Rolnicy                   │     77   │      9   │     15   │     49   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     41   │     15   │     44   │     28   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     42   │     17   │     41   │     79   │ 
                                │  Emeryci                   │     53   │     16   │     31   │    218   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     64   │     26   │     11   │     62   │ 
                                │  Bezrobotni                │     52   │     11   │     38   │    109   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     48   │     20   │     33   │     42   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     57   │     11   │     32   │    112   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     52   │     18   │     30   │     78   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     48   │     17   │     34   │    186   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     76   │     10   │     14   │     51   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     46   │     21   │     33   │     85   │ 
                                │  301-500                   │     55   │     13   │     31   │    117   │ 
                                │  501-900                   │     54   │     13   │     33   │    199   │ 
                                │  901-1200                  │     57   │     13   │     30   │     90   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     61   │     10   │     29   │     75   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     44   │     18   │     39   │    215   │ 
                                │  Średnie                   │     51   │     17   │     32   │    426   │ 
                                │  Dobre                     │     64   │     13   │     23   │    289   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     53   │     17   │     29   │     56   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     60   │     14   │     26   │    485   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     45   │     24   │     31   │    141   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     44   │     16   │     40   │    148   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     48   │      9   │     43   │    101   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     61   │      9   │     31   │    106   │ 
                                │  Centrum                   │     48   │     16   │     36   │    273   │ 
                                │  Prawica                   │     69   │     14   │     17   │    262   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     41   │     20   │     39   │    290   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Na kandydatów której partii lub ugrupowania głosował(a)by Pan(i) w tych wyborach?  
                                                                                                                  (%) 
┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
│                            │  KPEiR   │ Lewica i │   LPR    │     PO   │    PPP   │   PSL    │   PiS    │Samoobrona│ 
│                            │          │Demokraci │          │          │          │          │          │          │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Ogółem                      │      3   │     11   │      5   │     30   │      1   │      4   │     25   │      6   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Płeć                        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Mężczyźni                 │      4   │      9   │      4   │     33   │      1   │      5   │     26   │      8   │ 
│  Kobiety                   │      2   │     12   │      6   │     28   │      1   │      4   │     24   │      5   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  18-24 lat                 │      2   │      8   │      3   │     48   │      3   │      2   │     17   │      6   │ 
│  25-34                     │      0   │      7   │      8   │     42   │      1   │      3   │     13   │      9   │ 
│  35-44                     │      0   │     12   │      6   │     36   │      0   │      8   │     19   │      2   │ 
│  45-54                     │      3   │     11   │      6   │     29   │      1   │      2   │     29   │      4   │ 
│  55-64                     │      7   │     18   │      1   │     19   │      1   │      6   │     25   │     10   │ 
│  65 lat i więcej           │      6   │     10   │      3   │      7   │      0   │      5   │     47   │      5   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Wieś                      │      4   │      4   │      6   │     15   │      1   │      9   │     32   │     13   │ 
│  Miasto do 20 tys.         │      3   │     13   │     10   │     35   │      0   │      6   │     20   │      3   │ 
│  20-100 tys.               │      3   │     17   │      2   │     35   │      1   │      1   │     25   │      2   │ 
│  101-500 tys.              │      2   │     18   │      2   │     44   │      1   │      0   │     19   │      1   │ 
│  501 tys.i więcej mieszk.  │      2   │     11   │      3   │     44   │      2   │      0   │     19   │      1   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Podstawowe                │      8   │      6   │      5   │     17   │      1   │      6   │     31   │      9   │ 
│ Zasadnicze zawodowe        │      2   │      7   │     12   │     25   │      0   │      4   │     27   │      8   │ 
│  Średnie                   │      0   │     15   │      1   │     38   │      2   │      3   │     21   │      5   │ 
│  Wyższe                    │      1   │     13   │      4   │     43   │      0   │      3   │     21   │      0   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Kadra kier.,inteligencja  │      0   │     10   │      6   │     47   │      0   │      3   │     17   │      0   │ 
│  Prac.umysł.niż.szczebla   │      0   │     18   │      0   │     36   │      0   │      1   │     21   │      5   │ 
│  Pracownicy fiz.- umysł.   │      0   │     14   │      6   │     46   │      2   │      0   │     15   │      5   │ 
│  Robotnicy wykwalifikowani │      0   │     10   │      2   │     44   │      2   │      0   │     13   │     12   │ 
│  Robotnicy niewykwalifik.  │      3   │      0   │     10   │     35   │      4   │      0   │     28   │      5   │ 
│  Rolnicy                   │      0   │      3   │      4   │     16   │      3   │     13   │     22   │     27   │ 
│  Pracujący na własny rach. │      0   │     17   │      0   │     48   │      0   │      0   │     27   │      0   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Renciści                  │      7   │     13   │     10   │     16   │      0   │      3   │     26   │     10   │ 
│  Emeryci                   │      9   │     12   │      2   │     11   │      0   │      6   │     43   │      5   │ 
│  Uczniowie i studenci      │      0   │     13   │      2   │     53   │      3   │      4   │     20   │      0   │ 
│  Bezrobotni                │      3   │      4   │     15   │     27   │      0   │      9   │     16   │      0   │ 
│  Gospodynie domowe i inni  │      0   │     13   │      0   │     37   │      0   │      0   │     28   │      5   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  inst. państw., publicznej │      0   │      9   │      7   │     31   │      1   │      1   │     21   │      5   │ 
│  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│   prywatnych i państwa     │      0   │     15   │      3   │     48   │      2   │      3   │     15   │      6   │ 
│  sekt. pryw. poza rolnict. │      1   │     12   │      1   │     49   │      1   │      0   │     20   │      3   │ 
│  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      0   │      3   │     15   │      3   │     11   │     24   │     31   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Do 300 zł                 │      6   │     11   │     22   │     14   │      0   │     12   │     17   │      5   │ 
│  301-500                   │      5   │      1   │      8   │     30   │      1   │      4   │     24   │     10   │ 
│  501-900                   │      2   │      9   │      4   │     32   │      2   │      6   │     30   │      5   │ 
│  901-1200                  │      4   │     13   │      2   │     35   │      0   │      0   │     30   │      2   │ 
│  Powyżej 1200 zł           │      0   │     20   │      0   │     42   │      0   │      0   │     25   │      3   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Złe                       │      6   │     11   │      5   │     22   │      1   │      8   │     22   │      6   │ 
│  Średnie                   │      4   │      8   │      5   │     26   │      1   │      5   │     30   │      7   │ 
│  Dobre                     │      0   │     14   │      4   │     40   │      1   │      2   │     21   │      5   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Kilka razy w tygodniu     │      2   │      7   │      3   │     14   │      3   │      0   │     45   │      3   │ 
│  Raz w tygodniu            │      3   │      8   │      7   │     23   │      1   │      5   │     31   │      8   │ 
│  1-2 razy w miesiącu       │      4   │      8   │      1   │     39   │      2   │      8   │     16   │      4   │ 
│  Kilka razy w roku         │      2   │     19   │      5   │     39   │      1   │      1   │     15   │      3   │ 
│  W ogóle nie uczestniczy   │      0   │     21   │      0   │     59   │      0   │      0   │      6   │      3   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Lewica                    │      0   │     55   │      0   │     32   │      1   │      2   │      0   │      5   │ 
│  Centrum                   │      0   │      8   │      2   │     36   │      2   │      7   │     16   │     10   │ 
│  Prawica                   │      3   │      0   │      6   │     32   │      0   │      4   │     45   │      4   │ 
│  Trudno powiedzieć         │      7   │      5   │      9   │     20   │      1   │      4   │     19   │      5   │ 
└────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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                    Tabela 2 cd. 
                                                                                (%) 
                    ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                    │                            │   UPR    │   Inne   │  Trudno  │  Liczba  │ 
                    │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                    ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                    │Ogółem                      │      0   │      1   │     14   │    496   │ 
                    ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                    │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                    │  Mężczyźni                 │      1   │      1   │     10   │    245   │ 
                    │  Kobiety                   │      0   │      1   │     18   │    251   │ 
                    ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                    │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                    │  18-24 lat                 │      0   │      0   │     11   │     75   │ 
                    │  25-34                     │      1   │      2   │     15   │     95   │ 
                    │  35-44                     │      0   │      2   │     15   │     71   │ 
                    │  45-54                     │      1   │      0   │     13   │     95   │ 
                    │  55-64                     │      0   │      0   │     12   │     75   │ 
                    │  65 lat i więcej           │      0   │      0   │     17   │     85   │ 
                    ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                    │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                    │  Wieś                      │      0   │      0   │     17   │    187   │ 
                    │  Miasto do 20 tys.         │      0   │      0   │     11   │     69   │ 
                    │  20-100 tys.               │      0   │      0   │     14   │     90   │ 
                    │  101-500 tys.              │      2   │      1   │      9   │     87   │ 
                    │  501 tys.i więcej mieszk.  │      0   │      2   │     16   │     63   │ 
                    ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                    │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                    │  Podstawowe                │      0   │      0   │     16   │    133   │ 
                    │ Zasadnicze zawodowe        │      0   │      1   │     13   │    112   │ 
                    │  Średnie                   │      1   │      0   │     13   │    189   │ 
                    │  Wyższe                    │      0   │      2   │     12   │     63   │ 
                    ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                    │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                    │  Kadra kier.,inteligencja  │      0   │      0   │     16   │     36   │ 
                    │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      2   │      0   │     17   │     48   │ 
                    │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      0   │      4   │      8   │     36   │ 
                    │  Robotnicy wykwalifikowani │      0   │      0   │     16   │     42   │ 
                    │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │      0   │     15   │     21   │ 
                    │  Rolnicy                   │      0   │      0   │     12   │     38   │ 
                    │  Pracujący na własny rach. │      9   │      0   │      0   │     12   │ 
                    ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                    │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                    │  Renciści                  │      0   │      0   │     16   │     33   │ 
                    │  Emeryci                   │      0   │      0   │     12   │    115   │ 
                    │  Uczniowie i studenci      │      0   │      0   │      4   │     39   │ 
                    │  Bezrobotni                │      0   │      0   │     25   │     56   │ 
                    │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │      7   │     11   │     20   │ 
                    ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                    │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                    │  inst. państw., publicznej │      0   │      2   │     23   │     64   │ 
                    │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                    │   prywatnych i państwa     │      0   │      0   │      8   │     41   │ 
                    │  sekt. pryw. poza rolnict. │      2   │      0   │     12   │     90   │ 
                    │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      0   │     12   │     39   │ 
                    ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                    │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                    │  Do 300 zł                 │      0   │      0   │     13   │     39   │ 
                    │  301-500                   │      2   │      0   │     14   │     65   │ 
                    │  501-900                   │      0   │      0   │      9   │    107   │ 
                    │  901-1200                  │      2   │      0   │     13   │     51   │ 
                    │  Powyżej 1200 zł           │      0   │      3   │      7   │     46   │ 
                    ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                    │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                    │  Złe                       │      1   │      2   │     17   │     94   │ 
                    │  Średnie                   │      0   │      1   │     15   │    217   │ 
                    │  Dobre                     │      1   │      0   │     11   │    185   │ 
                    ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                    │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                    │  Kilka razy w tygodniu     │      0   │      0   │     23   │     30   │ 
                    │  Raz w tygodniu            │      0   │      1   │     14   │    289   │ 
                    │  1-2 razy w miesiącu       │      2   │      2   │     14   │     63   │ 
                    │  Kilka razy w roku         │      0   │      0   │     14   │     65   │ 
                    │  W ogóle nie uczestniczy   │      2   │      0   │      9   │     49   │ 
                    ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                    │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                    │  Lewica                    │      0   │      2   │      2   │     64   │ 
                    │  Centrum                   │      1   │      1   │     17   │    131   │ 
                    │  Prawica                   │      1   │      0   │      5   │    182   │ 
                    │  Trudno powiedzieć         │      0   │      0   │     31   │    120   │ 
                    └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 
 


